



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

26 грудня 2017 р.

м. Сєвєродонецьк

№ 945

**Про звіт голови Троїцької
райдержадміністрації щодо своєї
діяльності**

Керуючись статтями 6, 33 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», враховуючи підпункт 13 пункту 5 Положення про колегію Луганської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 25.03.2016 № 158 (зі змінами), за результатами обговорення питання на засіданні колегії облдержадміністрації (протокол від 21.12.2017 № 11):

взяти до відома звіт голови Троїцької райдержадміністрації щодо своєї діяльності в період з травня 2016 року до травня 2017 року (додається).

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації

Ю.Г.ГАРБУЗ

Додаток
до розпорядження голови обласної
держадміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації
26 грудня 2017 р. № 945

**Звіт голови Троїцької райдержадміністрації
щодо своєї діяльності
за період з травня 2016 року до травня 2017 року**

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» Троїцька районна державна адміністрація в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на території району та реалізує повноваження, делеговані їй районною радою, серед яких найважливішими є виконання програм соціально-економічного розвитку, наповнення бюджетів, соціального захисту населення, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та інших, передбачених статтею 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Досягнення показників зазначених програм вимагає високого рівня відповідальності посадових осіб районної державної адміністрації, а також їх тісної співпраці з органами місцевого самоврядування, територіальними органами центральних органів виконавчої влади та іншими суб'єктами діяльності, що зареєстровані на території району і беруть безпосередню участь у процесах практичного втілення в життя територіальних громад вимог сьогодення.

Організаційна та кадрова робота

Важлива роль у вирішенні питань життєдіяльності району відводилась засіданням колегії райдержадміністрації. За звітний період проведено 8 засідань колегії, де розглянуто 28 питань.

З метою забезпечення врахування громадської думки, формування та реалізації державної політики, вирішення питань місцевого значення, відкритості та прозорості управлінського процесу при районній державній адміністрації діє громадська рада. Проведено 6 засідань, на яких розглянуто 9 питань, які стосуються важливих напрямків розвитку району.

Щоденно проводилися наради з заступниками голови, начальниками АПР та фінансового управління райдержадміністрації, на яких обговорювались проблемні питання та шляхи їх вирішення, здійснювалось поточне планування за напрямками діяльності райдержадміністрації.

У звітному періоді проведено 18 щомісячних нарад за участю керівників структурних підрозділів райдержадміністрації, районних служб та селищного голови. Щоп'ятниці проводилися координаційні наради з керівниками правоохоронних органів району.

Для надання консультативної та методичної допомоги, підвищення ефективності роботи виконкомів місцевих рад значна увага приділялась навчанню кадрів. Проведено 7 семінарів-нарад з головами та секретарями селищної і сільських рад, на яких обговорені актуальні аспекти добровільного об'єднання територіальних громад, електронного декларування, питання надання житлових субсидій, ведення військового обліку та контрактної служби в Збройних силах України, профілактики африканської чуми свиней та

недопущення занесення її на територію району. Щомісячно проводилось навчання працівників апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації.

Кадрова політика в райдержадміністрації спрямована на забезпечення державної служби кваліфікованими кадрами, здатними ефективно вирішувати питання економічного і соціального розвитку.

У зв'язку з введенням в дію з 01 травня 2016 року нового Закону України «Про державну службу» упорядковано структуру райдержадміністрації; проаналізовано зміст і характер виконуваної роботи на відповідність критеріям визначення переліку посад працівників, які виконують функції з обслуговування та затверджено перелік зазначених посад (провідний документознавець відділу культури, архіваріус архівного відділу, архіваріус відділу з питань організації діяльності ЦНАП, консультант з правових питань управління АПР, провідний консультант сектору прийому громадян відділу грошових виплат та компенсації УСЗН); приведено у відповідність співвідношення посад категорій «А», «Б» і «В»; затверджено штатний розпис відповідно до груп оплати праці та у порядку, встановленому законодавством; переглянуто ранги державних службовців; створена дисциплінарна комісія. Відповідно до Типових затверджені Правила внутрішнього службового розпорядку райдержадміністрації.

Станом на 01.05.2017 чисельність працівників райдержадміністрації затверджена у кількості 112 штатних одиниць (на рівні встановленої граничної чисельності), із них в апараті – 24 (гранична чисельність 27) та 88 - у структурних підрозділах; фактично працювало 88 державних службовців, вакантних посад – 11.

Усі державні службовці райдержадміністрації своєчасно подали електронні декларації.

У рамках дії Закону України «Про державну службу» у райдержадміністрації запроваджено новації щодо якісних гарантій рівного доступу до державної служби, єдиних підходів до професійної компетентності претендентів на посади. За звітний період проведено 20 конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби.

Значна увага приділяється питанню підвищення рівня професійної компетентності державних службовців. У жовтні 2016 року 78 державних службовців пройшли підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції, 6 підвищили рівень знань за професійними програмами, 1 - за програмою тематичних короткотермінових семінарів. На посадах державної служби в райдержадміністрації працює 11 державних службовців, які мають кваліфікацію магістра державного управління або державної служби. На даний час у Національній академії державного управління при Президентові України та її регіональних інститутах навчається 4 держслужбовця.

Протягом 2016 року завершилася перевірка державних службовців райдержадміністрації відповідно до Закону України «Про очищення влади», яка була розпочата у квітні 2015 року. За результатами проведеної перевірки встановлено, що до працівників райдержадміністрації не застосовуються

заборони, передбачені частиною третьою та четвертою статті 1 зазначеного Закону.

Райдержадміністрацією проводилася робота щодо організаційного забезпечення виборчого процесу в районі. 30 квітня 2017 року відбулися перші вибори депутатів та селищного голови Троїцької селищної об'єднаної територіальної громади. Об'єднана територіальна громада включає територію 11 сільських (Арапівська, Багачанська, Воеводська, Демино-Олександрівська, Лантратівська, Новознам'янська, Новоолександрівська, Розпасіївська, Розсипненська, Тополівська, Яменська) та Троїцької селищної ради загальною площею 0,952 тис. км кв.

До складу громади входять 38 населених пунктів, в тому числі 1 селище міського типу та 37 сіл. Загальна чисельність населення складає 14950 осіб.

Також 29 жовтня 2017 року відбулися перші вибори депутатів та сільського голови Привільської сільської об'єднаної територіальної громади, яка включає території Привільської та Вівчарівської сільських рад (11 сіл) загальною площею 0,022 тис. км кв. Загальна чисельність населення - 1449 осіб.

Діловодство

У зв'язку із змінами у структурі райдержадміністрації у січні-лютому п.р. переглянуто та затверджено на засіданні ЕПК Державного архіву Луганської області номенклатуру справ райдержадміністрації.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 736 затверджено Інструкцію про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, в районній державній адміністрації, проведена відповідна робота щодо забезпечення дотримання вимог роботи з документами, що містять службову інформацію.

У звітному періоді до районної державної адміністрації надійшло до виконання 85 Указів Президента України та постанов Кабінету Міністрів України, 103 розпорядження та протокольних доручень голови Луганської обласної державної адміністрації та 2654 листа, які направлені виконавцям.

Районною державною адміністрацією протягом минулого року підготовлено та видано 393 розпорядження з основної діяльності, 453 з кадрових та адміністративно-господарських питань, 17 доручень.

Злагодженою роботою усіх структурних підрозділів районної державної адміністрації відпрацьовувалась і діяла система заходів по здійсненню щоденного контролю за виконанням документів. На основі щоденного відстеження проконтрольовано своєчасність і повнота виконання 2024 завдань директивних документів усіх рівнів.

Робота зі зверненнями громадян

Протягом звітного періоду до райдержадміністрації надійшло 301 звернення громадян, з них на Урядову «гарячу лінію» - 192, поштою – 52, на особистих прийомах – 47, на телефонну «гарячу лінію» голови

облдержадміністрації – 10. Слід відмітити, що протягом останніх років кількість звернень, які надходять до райдержадміністрації, знаходиться практично на одному рівні.

На особистих прийомах та в письмових зверненнях піднімалися питання соціального захисту (49 %), які стосувались призначення житлової субсидії; надання виплат внутрішньо переміщеним особам, матеріальної допомоги; житлового та комунального господарства (15 %); аграрної політики та земельних відносин (12 %).

За результатами розгляду звернень громадян 34 вирішено позитивно, на 216 надано роз'яснення, 9 відправлено за належністю.

При райдержадміністрації утворена комісія з надання адресної грошової допомоги малозабезпеченим громадянам. За цей період звернулось 223 громадянина, яким була надана грошова допомога на загальну суму майже 153 тис. грн.

Щомісячно проводяться «прямі телефонні лінії» з керівництвом райдержадміністрації. Проведено 72 виїзних прийоми, 12 днів контролю, 12 перевірок стану роботи з листами, заявами та зверненнями в структурних підрозділах райдержадміністрації, установах, організаціях, у виконкомках селищної та сільських рад відповідно до затверджених графіків.

Діяльність райдержадміністрації щодо роботи зі зверненнями громадян постійно висвітлювалась у районній газеті «Сельская новь» та на веб-сторінці райдержадміністрації.

Відповідно до вимог законодавства на базі юридичної служби райдержадміністрації організовано надання безоплатної правової допомоги первинного рівня. У 2016 році надано 77 консультацій мешканцям району. Але, на жаль, з вересня 2016 року посада головного спеціаліста-юрисконсульта апарату райдержадміністрації є вакантною. За цей період оголошувалось 4 конкурси на зайняття вакантної посади, і тільки у листопаді поточного року учасники конкурсу успішно пройшли тестування та було визначено переможця, відносно якого на сьогодні проводиться перевірка відповідно до Закону України «Про очищення влади».

Цивільний захист та взаємодія з правоохоронними органами

У 2016 році на реалізацію Цільової соціальної програми цивільного захисту Троїцького району, з метою зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій та досягнення гарантованого рівня захисту населення на території району від їх наслідків з районного бюджету виділено 84,0 тис. грн для придбання пожежного обладнання та створення запасу паливно-мастильних матеріалів.

У рамках Програми по профілактиці та боротьбі зі сказом у Троїцькому районі на 2015-2019 роки на придбання вакцини для імунізації тварин у 2016-2017 роках виділено кошти районного бюджету у сумі 99,9 тис. грн. та проведена вакцинація тварин.

У 2017 році розроблена та затверджена рішенням чотирнадцятої сесії районної ради від 15.06.2017 № 14/14 «Цільова соціальна програма цивільного захисту Троїцького району на 2017-2018 роки». На її реалізацію із районного бюджету виділені кошти на придбання паливно-мастильних матеріалів у сумі 50 тис. грн, проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту у сумі 25,0 тис. грн.

З метою вжиття заходів із боротьби з африканською чумою свиней діє районна Програма по забезпеченості матеріальними та дезінфекційними засобами, необхідними для умертвіння тварин, проведення ветеринарно-санітарних робіт у вогнищі інфекції, забезпечення функціонування карантинно-поліцейських постів на 2017-2018 роки. На придбання паливно-мастильних матеріалів та захисного одягу у 2017 році було виділено 16,8 тис. грн.

Відкоригована та затверджена Номенклатура обсягів накопичення матеріального резерву для попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, надання невідкладної допомоги постраждалому населенню на території Троїцького району.

Керівний склад районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту пройшов навчання на обласних курсах у навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності.

Потенційну хімічну небезпеку становить наявність магістрального аміакопроводу «Гольяті – Одеса», який розташований в північній частині району та має протяжність 13,19 км. Аміакопровід належить відкритому акціонерному товариству «Трансаміак» (м.Гольяті Російської Федерації). Обслуговування зазначеного аміакопроводу здійснює філіал «Воронежського управління» ВАТ «Трансаміак» (м.Росошь, Воронежська область, Російська Федерація). Довготривалий строк експлуатації та відсутність на сьогодні інформації про технічний стан об'єкту викликає значне занепокоєння, тому що магістральний аміакопровід є об'єктом підвищеної екологічної небезпеки.

Керуючись статтями 6, 27 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» проведено призови на строкову військову службу у травні-червні 2016 року 9 громадян, жовтні-листопаді 2016 року 8 громадян, квітні-травні 2017 року 10 громадян, усього відправлено до ЗСУ 27 громадян. На військову службу за контрактом за звітний період призвано 32 громадянина. Призов громадян виконано на 100 % згідно доведеного плану обласним військовим комісаріатом. Використано коштів з вищевказаного питання 30 тис. грн, запланованих по Програмі соціально-економічного розвитку Троїцького району.

Сплановано та вживаються заходи щодо забезпечення належного стану організації військового обліку на підприємствах району, підвищення мобілізаційної готовності.

У районі працює «Комплексна програма профілактики злочинності у Троїцькому районі на 2015-2018 роки», прийнята тридцять п'ятою сесією шостого скликання 23 червня 2015 року. Метою програми є забезпечення

належного рівня правопорядку, економічної та громадської безпеки в районі, поліпшення координації дій місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних, контролюючих та інших органів щодо профілактики злочинності.

Райдержадміністрація сумісно з Троїцьким РВП ГУ НП України в Луганській області систематично веде аналіз стану правопорядку у районі. З урахуванням факторів, що сприяють загостренню криміногенної обстановки, розроблені заходи, у яких визначені та скоординовані дії щодо запобігання злочинним проявам.

Щотижня інформується населення району про правоохоронну діяльність. З цією метою організовано щоквартальне проведення „прямих ліній”, „круглих столів”; регулярно, не менше 1 разу на місяць, висвітлення в районній газеті „Сельская новь” правоохоронної тематики.

Щорічно в березні та жовтні проводяться в навчальних закладах і на підприємствах, в установах і організаціях тижні правових знань.

Розроблені та поширені методичні рекомендації й пам'ятки з питань захисту основних прав і свобод людини і громадянина.

За звітний період було зареєстровано в журнал єдиного обліку 1504 фактів звернень громадян про кримінальні правопорушення та інші події. Зареєстровано тяжких і особливо тяжких кримінальних правопорушень - 162, розкрито - 41. Направлено в суд - 41, закрито - 117.

Фінанси

У райдержадміністрації на постійному контролі знаходиться питання наповнення дохідної частини місцевих бюджетів. У 2016 році забезпечено виконання прийнятих зобов'язань по наповненню загального фонду місцевих бюджетів за доходами (17 сільських, селищний та районний).

Бюджет району у 2016 році за доходами складає 178 млн грн, у тому числі трансферти 110 млн грн. Власні надходження до бюджету складають 38 %, трансферти 62%.

Надходження до загального фонду зведеного бюджету району виконано на 142 %, забезпечено надходження до зведеного бюджету загального фонду в обсязі 62 млн грн, приріст до рівня 2015 року склав 22,5 млн грн або 58 %.

У структурі бюджету району вагоме місце займає податок на доходи з фізичних осіб - 55 % (34 млн грн), єдиний податок - 25% (16 млн грн), податок на майно - 15 % (9 млн грн), надходження до спеціального фонду - 4 % (7 млн грн).

За 9 місяців 2017 року надходження до бюджету району склали 177 млн грн. Надходження до зведеного бюджету загального фонду забезпечено в обсязі 52 млн грн, бюджет району виконано на 119 %, трансфертів з державного бюджету отримано 109 млн грн.

Планові показники виконано по податку на доходи фізичних осіб на 119 %, податку на майно - на 151 %, єдиному податку - на 102 %, інші надходження - 153 %.

Фінансування видатків бюджету району проведено у межах затверджених асигнувань. У передбачених обсягах забезпечено фінансування усіх захищених статей видатків.

Видатки бюджету району склали у 2016 році 165 млн грн, у тому числі видатки загального фонду - 149 млн грн, що на 34 % більше ніж у 2015 році.

У загальній сумі видатків захищені статті займають 90 %. Найбільшу частину в бюджеті району займають видатки на утримання закладів освіти – 32% (47 млн грн) та охорони здоров'я – 16% (23 млн грн).

Видатки спеціального фонду у 2016 році склали 15 млн грн, що на 6 млн грн більше 2015 року, з них капітальні видатки - 13 млн грн або 87 %. На розвиток галузі освіти направлено 6 млн грн, на охорону здоров'я - 3 млн грн, на установи культури – майже 2 млн грн.

За 9 місяців 2017 року видатки складають 177 млн грн, у тому числі видатки загального фонду - 159 млн грн, що на 52 % більше відповідного періоду 2016 року. Видатки спеціального фонду склали 18 млн грн, що на 9 млн грн більше відповідного періоду 2016 року, з них капітальні видатки - 7 млн грн. На придбання направлено 5 млн грн, на капітальне будівництво - 156 тис. грн, капітальний ремонт – 3 млн грн, реконструкцію – 1,2 млн грн, капітальні трансферти – 5 млн грн.

Прострочена кредиторська заборгованість по захищеним видаткам загального та спеціального фондів відсутня.

Інвестиційна діяльність

Одним з найважливіших елементів поліпшення соціально - економічної ситуації у Троїцькому районі є залучення інвестиційного капіталу, як вітчизняних, так і приватних інвесторів, спрямованого у сферу виробництва та розвиток інфраструктури.

У 2016 році обсяг капітальних інвестицій склав 168 млн грн, за 9 місяців поточного року – 96,5 млн грн, що на душу населення складає 4812 грн. Головним джерелом капітальних інвестицій залишаються власні кошти підприємств, які спрямовуються на оновлення машинно-транспортного парку в сільськогосподарському виробництві.

З метою підтримки розвитку соціальної сфери району активно ведеться робота по залученню коштів державного, обласного, місцевого бюджетів та коштів міжнародних організацій. Впродовж 2016 року загальний обсяг залучених коштів склав 25 млн грн у розвиток сфери освіти, охорони здоров'я, культури, житлово-комунального господарства та інших сфер.

У загальному обсязі залучення коштів на розвиток соціальної сфери кошти державного бюджету складають більш 3-х млн грн або 13 % від зальної суми, кошти обласного бюджету – 10,5 млн грн або 43 %, кошти місцевого бюджету – 8 млн грн або 33 %, залучені кошти ПРООН, МОМ, ЮНІСЕФ, інших донорів – майже 3 млн грн або 11 %.

У 2017 році ця робота продовжується. На сьогодні реалізуються 2 проекти за рахунок Державного фонду регіонального розвитку (капітальний

ремонт Тополівської ЗОШ та реконструкція будівлі під багатоквартирний будинок для медпрацівників) на загальну суму 4,5 млн грн.

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний розвиток окремих територій реалізується 8 проектів на загальну суму майже 3 млн грн, які направлені на капітальні ремонти загальноосвітніх закладів та придбання навчального обладнання, на заміну вікон та дверей у сільському Будинку культури, придбання комп'ютерної техніки у заклади охорони здоров'я первинної ланки. З районного бюджету виділено співфінансування у сумі 455 тис. грн.

З обласного бюджету залучено 11 млн грн коштів на будівництво прибудови до територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), проведення капітального ремонту ДЮСШ, придбання медичного обладнання, музичних інструментів, шкільного автобусу.

З місцевого бюджету залучено майже 4 млн грн, які спрямовані на покращення матеріальної бази закладів освіти, культури, охорони здоров'я, придбання двох автомобілів для територіального центру, шкільного автобусу, співфінансування проектів, які реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, міжнародної технічної допомоги.

У рамках Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» у поточному році завершено реалізацію 4-х мікропроектів на загальну суму разом із співфінансуванням 1,2 млн грн.

При сприянні Представництва Дитячого фонду ЮНІСЕФ реалізовано 2 мікропроекти на об'єктах сфери освіти із загальним обсягом фінансування майже 1 млн грн, продовжується співпраця з Міжнародною організацією з міграції (кошти направляються на заходи по згуртованості, покращення матеріальної бази районного Будинку культури). У рамках співпраці з проектом ООН «Громадська безпека та правосуддя для громад», Українським жіночим фондом спільно з ООН - Жінки реалізуються 3 мікропроекти на загальну суму 487 тис. грн.

Розвиток підприємництва та надання адміністративних послуг

Підприємництво району у 2017 році представлено 384 суб'єктами малого і середнього бізнесу, у тому числі 92 малих підприємств, 6 середніх підприємств, 286 фізичних осіб-підприємців. Проти відповідного періоду минулого року кількість фізичних осіб-підприємців зменшилась на 42 особи.

За показниками кількості зайнятості та обсягу реалізованої продукції мале підприємництво займає вагоме місце в економіці району - 70 % працюючих зайнято у малому бізнесі.

У поточному році робота структурних підрозділів райдержадміністрації була спрямована на удосконалення регуляторних процесів, забезпечення стабільних умов для створення та функціонування суб'єктів підприємництва, спрощення процедури надання адміністративних послуг, навчання та перенавчання незайнятого населення з орієнтацією на зайняття підприємницькою діяльністю.

Центром надання адміністративних послуг надається 83 адміністративні послуги. За звітний період надано 1985 адміністративних та дозвільних послуг, із них 1327 послуг відділу у Троїцькому районі Головного управління Держгеокадастру, 407 послуг районного відділу державної міграційної служби, 234 послуги районного відділу державної реєстрації, 15 послуг відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства, 2 документи дозвільного характеру.

За 9 місяців 2017 року районним центром зайнятості проведено 13 семінарів, у яких прийняло участь 186 безробітних, одній особі надана одноразова допомога на розвиток бізнесу.

У поточному році створено неприбуткове підприємство – сільськогосподарський обслуговуючий кооператив, на розвиток якого отримано міжнародної фінансової допомоги у сумі 100 тис. грн. З метою створення умов для самозайнятості населення надавалась методична допомога бажаючим отримати гранти. На сьогодні дитячий будинок сімейного типу отримав грант у розмірі 1 тис. дол. США на розвиток домашнього господарства.

Агропромисловий комплекс

Троїцький район - один із найбільших сільськогосподарських районів області, в якому агропромисловий комплекс і переробна промисловість є провідними галузями економіки. Виробництвом сільськогосподарської продукції в районі займаються 71 фермерське господарство, 14 товариств з обмеженою відповідальністю, 12 приватних підприємств, які обробляють 81 тис. га ріллі та 2200 власників земельних паїв, які самостійно обробляють близько 23,0 тис. га ріллі. За підсумками роботи агропромислового комплексу району у 2016 році валовий збір зернових та зернобобових культур склав 118 тисяч тонн, соняшника – 91 тисяча тонн, за цими показниками район і знаходиться в першій трійці серед районів області.

Під врожай 2016 року було посіяно 19 тис. га озимих культур, що становить 82 % до запланованого посіву. Це обумовлено відсутністю опадів протягом вересня – жовтня 2016 року.

Виробництвом продукції тваринництва у районі займалися 3 агроформування. За 2016 рік сільгосппідприємствами вироблено 3289 тонн молока (-29% до 2015 року), м'яса - 617 тонн (+ 8% до 2015 року).

Динаміка поголів'я сільськогосподарських тварин в агроформуваннях показує стабілізацію у 2017 році поголів'я корів. Але ситуація в галузі залишається дуже складною. Причиною зменшення поголів'я ВРХ у сільгосппідприємствах району є ліквідація галузі в цілому у 2016 році у СТОВ «Воеводське», у 2017 році у СТОВ «Лан» у зв'язку з нерентабельністю виробництва та відсутністю державної підтримки галузі на протязі останніх 6 років.

Причина зменшення поголів'я свиней по ПСП «АФ Привілля» - це спалахи африканської чуми свиней у Харківській області та деяких районах Луганської області, а також нестабільна ситуація в цьому напрямку в районі.

На теперішній час тваринництвом займається лише два підприємства: СТОВ «Артеміда» та ПСП «Агрофірма Привілля».

За 2016 рік у районі вироблено валової сільськогосподарської продукції в обсязі 394 млн. грн (+ 30% до 2015 року). Зростання виробництва пов'язано, в основному, зі збільшенням обсягів виробництва соняшника на 25 тис. тонн.

Підвищення обсягів виробництва та реалізації сільськогосподарської продукції дозволило господарствам збільшити власні інвестиції на впровадження сучасних технологій вирощування сільськогосподарських культур, оновлення матеріально-технічної бази господарств. Сільгоспідприємствами було придбано 110 одиниць техніки, у тому числі 12 зернозбиральних комбайнів та 30 тракторів, на загальну суму 125 млн грн.

Своєчасно і в повному обсязі сплачується заробітна плата, надається фінансова допомога соціальній сфері села.

За орендовані земельні паї, а це 13307 договорів, у 2016 році виплачено 119 млн грн, середній відсоток склав 5,41 % - найвищий в області. На сьогодні відсоток становить 6,15 %, а це близько 132 млн грн, з яких уже виплачено 95 %.

Під врожай 2017 року було посіяно 31 тис. га зернових і зернобобових культур, 45 тис. га соняшнику. Господарства району для проведення комплексу весняно – польових робіт були у повному обсязі забезпечені матеріально – технічними ресурсами за власні кошти. Як підсумок, у районі зібрано 114 тис. тонн зернових і зернобобових культур (третій результат по області) соняшника зібрано 71 тис. тонн (перше місце по області).

Впорядкування земельних відносин

Земельний фонд району складає 163,3 тис. га (6 % території області), на сільськогосподарські угіддя припадає 88% землі (143,3 тис. га). Площа ріллі складає 103,8 тис. га, в обробці у юридичних осіб знаходиться 81 тис. га або 78 %, у самостійній обробці власників паїв знаходиться 22,8 тис. га земель або 22 %.

У районі постійно проводяться заходи, спрямовані на раціональне використання земель, підвищення продуктивності та охорони сільськогосподарських угідь. Протягом звітнього періоду на засіданнях постійно діючої комісії з розгляду питань, пов'язаних з регулюванням земельних відносин в районі, розглядалися питання щодо подовження оренди незапитаних (невитребуваних) земельних часток (паїв). За результатами розгляду приймалися відповідні розпорядження голови райдержадміністрації в межах наданих повноважень.

Як приклад, на останньому засіданні комісії було розглянуто 6 заяв з питань поновлення термінів дії договорів оренди землі (невитребувані земельні ділянки), прийняті розпорядження голови про передачу в оренду земельних часток з орендною платою у розмірі 12% від нормативної грошової оцінки.

Проаналізовано стан оренди водних об'єктів та переглянуті діючі договори оренди землі на відповідність ставок орендної плати згідно з нормам

діючого законодавства. У результаті по 11 договорам підвищено орендну плату, що збільшить надходження до бюджетів.

З метою наповнення державного та місцевих бюджетів вважаємо за необхідне опрацювати питання підвищення ставок орендної плати за договорами оренди земель державної власності на території району у бік збільшення у зв'язку з тим, що на сьогодні різниця між орендною платою за земельні частки (паї) та орендною платою за землі державної власності доволі суттєва - у 2 – 3 рази (за паї – 6 – 9 %, за землі державної власності 3 - 4,5 %).

У районі сформовано переліки земельних ділянок різних форм власності, які можливо передати у власність військовослужбовцям – учасникам антитерористичної операції та членам родин військовослужбовців, загиблих у ході її проведення. За період з 2014 року надійшло 35 заяв від учасників АТО про виділення їм земельних ділянок комунальної та державної власності. За результатами розгляду технічної документації із землеустрою виділено учасникам АТО 32 земельні ділянки для ведення особистого селянського господарства та 3 ділянки для будівництва.

На теперішній час уздовж Державного кордону України по території двох сільських рад ведеться будівництво фортифікаційних споруд в рамках реалізації програми «Європейський вал», «Стіна». По колишній Новознам'янській сільській раді вилучено 49,7 га, по Лантратівській – 32 га.

Землі не переведені до складу земель оборони і досі відносяться до земель сільськогосподарського призначення приватної форми власності.

Промисловість

Промисловість району у 2016 році представлена 3-ма підприємствами - ТОВ «Агро Кепітал Груп ЛТД», м'ясоцех ПСП «АФ Привілля», пікарня ТОВ «Торговий дім «Партнер».

За 2016 рік обсяг реалізованої промислової продукції склав 28 млн грн. Із давальницької сировини вироблено 30 тис. тонн соняшникової олії та 28 тис. тонн соняшникового шроту. Також вироблено 72 тонни хліба та хлібобулочних виробів, 40 тонн ковбасних виробів.

За 9 місяців 2017 року обсяг реалізованої промислової продукції склав 23 млн грн. Промисловими підприємствами вироблено 23 тис. тонн соняшникової олії, 22 тонни ковбасних виробів, 35 тонн м'яса та 65 тонн хліба та хлібобулочних виробів.

У жовтні поточного року відновлена робота ТОВ «Троїцький маслоробний завод».

Житлово - комунальне господарство, архітектура та містобудування

З метою підтримки та залучення населення до впровадження енергозберігаючих заходів на виконання Державної програми підтримки енергозбереження внесені зміни до Програми енергоефективності Троїцького району на 2016-2018 роки, де передбачено виділення з місцевого бюджету

коштів для відшкодування частини суми «теплого» кредиту. У 2017 році на реалізацію Програми виділені кошти у сумі 20,0 тис. грн.

У рамках реалізації програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» укладено 12 кредитних угод, 11 з яких – на реконструкцію та облаштування житла та 1 – на газифікацію. На реалізацію даної Програми з районного бюджету виділено 41 тис. грн. (на 35 % більше від рівня попереднього року). Розроблено Програму на 2017-2022 роки.

Проводиться робота по забезпеченню населення району якісною питною водою. У 2016-2017 роках за рахунок коштів обласного бюджету проведено капітальний ремонт водопровідної мережі на 6 вулицях с. Розпасіївка, за підтримки проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» встановлена насосна станція, що сприяє безперебійній подачі води у мережу.

При райдержадміністрації створений та діє штаб з підготовки житлово-комунального господарства, об'єктів соціальної сфери району до роботи в осінньо-зимовий період та сталого проходження опалювального сезону, яким здійснюється постійна робота та розроблені спільні дії щодо ліквідації аварій та негод.

У звітному періоді здійснені роботи з поточного ремонту доріг державного, місцевого та комунального значення на загальну суму майже 6 млн грн, з яких 199 тис. грн - ремонт комунальних доріг.

З метою вирішення нагальної проблеми вуличного освітлення, сприяння безпеці життєдіяльності населення Троїцького району у 2016 році в с. Тимонове та Малоолександрівка встановлено 12 стовпів на сонячних батареях за підтримки проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» на суму 309 тис. грн, у 2017 році виділені кошти з обласного бюджету для здійснення реконструкції вуличного освітлення у 6 населених пунктах на суму 3,3 млн грн.

Здійснено інвентаризацію об'єктів громадського призначення - приміщень, охорони здоров'я, банківських установ, установ Укрпошти, виборчих дільниць, адміністративних будівель органів державної влади та місцевого самоврядування, соціального захисту населення, пенсійного фонду на предмет доступності маломобільних груп та створено реєстр стану доступності будівель.

Всі об'єкти соціальної сфери району обладнані пандусами або кнопками виклику з метою створення умов для безперешкодного доступу людей з обмеженими можливостями.

У рамках проведення акції «За чисте довкілля» на території району ліквідовано 45 несанкціонованих сміттєзвалищ.

Основним джерелом фінансування житлового будівництва залишаються кошти індивідуальних забудовників. У звітному періоді введено в експлуатацію 2 будинки загальною площею 114,5 м кв. (100% рівня попереднього року)

Здійснюється активна робота щодо створення містобудівного кадастру. Створено реєстр земельних ділянок під індивідуальну житлову забудову та реєстр містобудівної документації.

Видано 3 будівельних паспорта для будівництва індивідуальних житлових, будинків, господарських будівель, споруд (на 1 менше ніж у попередньому періоді); 9 містобудівних умов та обмежень для здійснення реконструкції та будівництва (на 8 більше ніж у попередній період); 12 паспортів прив'язки щодо розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності; 10 висновків щодо погодження проектів землеустрою.

Демографічна ситуація

Демографічна ситуація в районі залишається складною, спостерігається скорочення населення. Станом на 01.01.2017 чисельність населення складала 19926 осіб. За 9 місяців п.р. чисельність населення зменшилась на 274 особи і складає 19652 особи за рахунок переваги смертності над народжуваністю. Разом з тим, проти відповідного періоду минулого року кількість народжених дітей зростає на 9 осіб і склала 113, кількість померлих скоротилась на 27 осіб і склала 267.

Доходи населення

Основним доходом населення району є заробітна плата. Середньомісячна заробітна плата працівників по колу звітуючих до органів статистики у 2016 році становила 3787 грн.

Враховуючи підвищення законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати розмір середньомісячної заробітної плати значно збільшився та станом на 01.10.2017 по району складає 5714 грн. Це на 48 % перевищує показник відповідного періоду 2016 року.

Заборогованість із заробітної плати по економічно активним підприємствам відсутня.

Значним доходом населення є орендна плата за паї. У 2016 році на укладені 13 тис. договорів нараховано та виплачено орендної плати 119 млн грн, у 2017 році буде виплачено 132 млн грн, що на 11 % більше.

Соціальний захист

Райдержадміністрацією вживалися заходи щодо реалізації державної соціальної політики в районі.

На обліку перебувають 1697 отримувачів усіх видів соціальної допомоги.

Субсидією на житлово-комунальні послуги користуються 4140 сімей та 270 сімей – субсидією на придбання твердого палива.

У Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, перебуває 5642 мешканців району.

За звітний період виплачені компенсації, субсидії, усі види соціальної допомоги на загальну суму 91 млн грн, у тому числі соціальна допомога – 24,5 млн грн, компенсація за надані пільги – 17 млн грн, субсидії на оплату житлово-комунальних послуг та придбання твердого палива – 50 млн грн.

У районі діють «Районна програма соціального захисту ветеранів війни, військової служби, учасників антитерористичної операції, військовослужбовців, ветеранів праці, пенсіонерів та інших пільгових категорій на 2017-2020 роки», «Комплексна районна програма соціального захисту і реабілітації осіб з обмеженими фізичними можливостями на 2016-2020 роки», «Районна цільова програма соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2016-2018 роки». На виконання заходів зазначених програм із районного бюджету було виділено 406 тис. грн, у тому числі матеріальна допомога сім'ї загиблого учасника антитерористичної операції у сумі 5 тис. грн.

Програми спрямовані на поліпшення умов життєдіяльності, соціального обслуговування, правової обізнаності пільгових категорій населення.

На обліку перебувають 1490 інвалідів усіх груп і категорій, у тому числі 66 осіб з інвалідністю у візках, з них 7 дітей.

За період з травня 2016 року по травень 2017 року 11 інвалідів загального захворювання забезпечено санаторно-курортним лікуванням, інвалідам видано 107 направлень на забезпечення засобами реабілітації, у тому числі 14 – інвалідними візками.

У районі мешкають 55 осіб, які постраждали в наслідок аварії на Чорнобильській АЕС, з них 4 – з числа внутрішньо переміщених осіб. Усі вони у повному обсязі використовують своє право на пільги згідно чинного законодавства, 6 постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС оздоровлено протягом звітного періоду.

На обліку перебуває 201 учасник бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції. Більше 90 % з них проходять службу в Національній поліції та Держприкордонслужбі. Усі особи зазначеної категорії користуються пільгами згідно чинного законодавства.

На обліку перебуває 2993 внутрішньо переміщені особи. З метою вирішення їх основних проблем рішенням сесії районної ради затверджена «Районна програма інтеграції, соціальної адаптації та захисту внутрішньо переміщених осіб на 2017 рік». Фінансування виконання заходів, передбачених цією Програмою, відбувається за рахунок коштів районного бюджету, які спрямовуються на надання медичної допомоги ВПО, пільгове харчування дітей у освітніх закладах.

З метою реалізації державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей та на виконання «Комплексної районної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2014-2018 роки» протягом звітного періоду оздоровлено в УДЦ «Молода гвардія» 14 дітей, в ДП УДЦ «Артек» - 7 дітей, у позаміських оздоровчих закладах - 106 дітей. Відпочинковими послугами було охоплено 636 дітей. На оздоровлення та відпочинок дітей з районного бюджету було виділено у 2016 році 262 тис. грн, у 2017 році – 362 тис. грн.

Троїцьким територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) за звітний період виявлено 2859 осіб похилого віку, хворих,

інвалідів, які потребують різних видів соціальних послуг. Обслуговано за цей період 2736 громадян зазначених категорій. Ефективність роботи територіального центру становить 96 %.

При відділенні соціально-побутової адаптації створено «Університет третього віку», діє пункт прокату засобів малої реабілітації.

Мультидисциплінарною командою надані послуги 1368 громадянам у 23 населених пунктах району.

З метою створення умов та розширення видів послуг у 2017 році за рахунок коштів обласного бюджету побудована прибудова до будівлі територіального центру та за рахунок коштів місцевих бюджетів придбано 2 автомобіля, пральну машину, кардіограф.

Пенсійне забезпечення

На території району проживає 7086 пенсіонерів, з них 1251- тимчасово переміщена особа пенсійного віку. Потреба в коштах на виплату пенсій у 2016 році склала 136 млн грн, за 9 місяців 2017 року - 106 млн грн.

Середній розмір пенсії пенсіонерів станом на 01.10.2017 складає 2182 грн, що на 32 % більше ніж на початок року.

Ринок праці

Ситуація на реєстрованому ринку праці протягом 2016-2017 років характеризується зменшенням кількості звернень незайнятих громадян майже на третину.

Протягом звітної періоду на вільні та новостворені робочі місця працевлаштовані 1190 незайнятих громадян, на тимчасові та громадські роботи було спрямовано 723 безробітних громадян.

У поточному році районний центр зайнятості мав у своєму арсеналі 721 вакансію, що на 140 одиниць більше, ніж у відповідному періоді минулого року. З початку року укомплектовано 94 % вакансій.

У районі розроблена та затверджена рішенням двадцятої сесії районної ради від 23.07.2013 №20/3 Програма зайнятості населення Троїцького району до 2017 року, направлена на працевлаштування безробітних. На сьогодні створено 235 нових робочих місць, із них 165 робочих місць - у ТОВ «Троїцький маслоробний завод».

Освіта

З метою реалізації прав громадян на здобуття безоплатної і доступної освіти у районі функціонують 22 заклади дошкільної освіти (3 - в смт Троїцьке, 19 – у сільській місцевості).

У районі проживає 1020 дітей віком від 1 до 6(7) років, із них різними формами дошкільної освіти охоплено 539 дітей (по місту - 271, по селу – 268), а саме: 312 дітей відвідують дитячі навчальні заклади з повним режимом дня, 178 дітей – з короткотривалим перебуванням, 49 дітей охоплено соціально-педагогічним патронатом.

Серед контингенту дітей, що відвідують дошкільні заклади району, 39 дітей дошкільного віку із числа внутрішньо переміщених осіб.

Середньорайонний показник завантаженості дошкільних навчальних закладів (за типовим проектом) станом на 01.10.2017 складає 87 вихованців на 100 місць, в тому числі по місту – 94, по селу – 80.

Середня вартість харчування однієї дитини в день складає у ясельній групі 11 грн, у старших групах 16 грн.

Мережу закладів загальної середньої освіти станом на 01.12.2017 представляють опорний навчальний заклад «Троїцька ЗОШ I-III ст.» з двома філіями, 1 гімназія, 9 ЗОШ I-III ступенів, 7 ЗОШ I-II ступенів, 1 вечірня (змінна) ЗОШ II-III ступенів.

У 2016-2017 навчальному році контингент учнів у денних навчальних закладах складав 1533 дитини, у Троїцькій вечірній (змінній) загальноосвітній школі – 29, контингент учнів 1 класів - 147 дітей.

Для 17 дітей з вадами фізичного та (або) розумового розвитку відповідно до довідок ЛКК було організовано індивідуальне навчання на дому.

За межею пішохідної доступності перебувають і потребують підвозу 442 учні та 52 педагогічних працівника, для них організовано підвіз до 10 шкіл району.

Для 1533 учнів (100 %) 19 денних загальноосвітніх навчальних закладів організоване харчування. Гарячим харчуванням було охоплено 1364 учні, що становить 89 % від загальної кількості. За рахунок бюджетних коштів організовано харчування учнів 1-4 класів, дітей пільгових категорій (діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти з малозабезпечених сімей, діти учасників АТО) на суму більше 1 млн грн. Середня вартість обіду становила 5 грн.

Середня вартість утримання 1 учня по району становить 21625 грн.

У поточному навчальному році майже 900 або 59 % учнів Троїцького району охоплено гуртковою роботою (середній показник по Україні становить 41%). Гурткова робота ведеться на базі 13 шкіл та двох позашкільних закладах - Будинок школярів та ДЮСШ.

Згідно виконання Концепції національно – патріотичного виховання дітей та молоді були проведені такі заходи: військово – патріотична гра «Джура», парад вишиванок, фотоконкурс «Україно, я твій патріот!», флеш-моб «Ми єдині» до Дня соборності України, районні акції «Діти-миротворці» та «Оберіг для воїнів» тощо.

У 2016-2017 навчальному році 7 учнів стали переможцями та призерами обласних учнівських олімпіад, 4 учні - переможцями та призерами міжнародних та всеукраїнських конкурсів з історії України, української та англійської мов.

У рамках угоди про торгово-економічне, науково-технічне і культурне співробітництво між Львівською обласною державною адміністрацією, Львівською обласною радою, Тернопільською облдержадміністрацією та Луганською обласною держадміністрацією 7 педпрацівників та керівників

освітніх закладів району долучилися до освітнього проекту «ЗМІНИМО КРАЇНУ РАЗОМ» і взяли участь у програмі педагогічного та культурного обміну у Тернопільській та Львівській областях, 4 вчителі з Тернопільської та Львівської областей обмінювались досвідом у нашому районі.

Велика увага приділяється покращенню матеріально – технічної бази освітніх закладів. Протягом звітнього періоду проведені капітальні ремонти в 5 загальноосвітніх закладах, ДЮСШ та Будинку школярів. На ці цілі витрачено 6 млн 144 тис. грн, із них кошти місцевого бюджету - 562 тис. грн, кошти обласного бюджету – 4 млн 381 тис. грн, субвенція із Державного бюджету на соціально-економічний розвиток окремих територій - 746 тис. грн.

У Троїцькій гімназії було проведено капітальний ремонт на суму 456 тис. грн за рахунок коштів дитячого благодійного фонду ЮНІСЕФ, за рахунок коштів проекту ЄС/ ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» проведено заміну системи опалення у Привільській ЗОШ на загальну суму 385 тис. грн.

На зміцнення матеріально-технічної бази закладів загальної середньої освіти витрачено 3 млн 48 тис. грн, з них з місцевих бюджетів для семи закладів загальної середньої освіти придбано новітні комп'ютерні комплекси на суму 781 тис. грн, кабінет фізики для ОНЗ «Троїцька ЗОШ I-III ст.» на суму 198 тис. грн, спортивне обладнання для ДЮСШ на суму 56 тис. грн, меблі для Будинку школярів на суму 44 тис. грн.

Придбано шкільний автобус вартістю 1389 тис. грн, у т. ч. 990 тис. грн – кошти державного фонду регіонального розвитку та 399 тис. грн кошти місцевого бюджету.

Встановлено 3 спортивних майданчики за рахунок коштів обласного бюджету на суму 180 тис. грн та дитячого фонду ЮНІСЕФ на суму 238 тис. грн.

Закуплено 360 підручників для учнів 4, 7 класів на загальну суму 9 тис. грн за кошти освітньої субвенції (забезпеченість 100 %).

З метою додержання Державного стандарту загальної середньої освіти були закуплені інтерактивні комплекси в 15 шкіл району на суму 235,5 тис. грн.

Молодіжна політика та спорт

У районі діють програма «Молодь за майбутнє на 2016–2020 роки» та Цільова програма розвитку фізичної культури і спорту. Протягом звітнього періоду на їх реалізацію із районного бюджету виділено кошти у сумі 38 тис. грн.

Вихованці відділень дзюдо Троїцької ДЮСШ приймали участь у обласних змаганнях з боротьби дзюдо, греплінгу та панкратіону, де вибороли 13 призових місць, у відкритих турнірах з боротьби дзюдо в різних містах області – 11 призових місць.

Юні футболісти 2005-2006 років народження приймали участь у чемпіонаті області з футболу, після першого кола змагань вони зайняли друге місце в своїй підгрупі.

Захист прав дитини

На первинному обліку у районі перебуває 34 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, з них 5 - діти-сироти, 29 - діти позбавлені батьківського піклування. Ведеться облік дітей, які знаходяться у складних життєвих обставинах, де перебуває 13 дітей, із них 11 - у зв'язку з ухиленням батьків від виконання батьківських обов'язків, 2 - дітей, що зазнали насильства в сім'ї, фізичного та сексуального насильства. Здійснюється контроль за умовами проживання та виховання дітей у цих сім'ях.

З метою дотримання пріоритетності розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, у районі функціонує 6 прийомних сімей, де виховується 11 дітей, та 1 дитячий будинок сімейного типу, де проживає 6 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Забезпечується представництво інтересів неповнолітніх у судових засіданнях, Прийнято участь в 35 судових засіданнях з розгляду цивільних та кримінальних справ, що стосується неповнолітніх.

Діє районна Програма соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, на 2016-2020 роки. Протягом 2016-2017 років на заходи, передбачені Програмою, виділено кошти районного бюджету у сумі 65,9 тис. грн.

Проведено 11 засідань комісії з питань захисту прав дитини, розглянуто 25 питань.

Охорона здоров'я

Система охорони здоров'я району представлена мережею лікувально-профілактичних установ - Троїцьке ТМО та КЗ «Троїцький центр ПМСД», до якого входять 6 амбулаторій загальної практики - сімейної медицини, 20 ФАП та ФП. У Троїцькому ТМО працює стаціонар на 130 ліжок та денний стаціонар на 47 ліжок.

Медичну допомогу населенню надають 39 лікарів, 129 молодших спеціалістів з медичною освітою. Укомплектованість лікарями становить 69 %.

Існує 7 штатних вакансій лікарів (сімейний лікар - 4, інфекціоніст, педіатр, терапевт) і 4 - середнього медичного персоналу.

У районі працює 8 сімейних лікарів. Лікарями загальної практики - сімейної медицини охоплено все населення району.

З метою покращення ресурсного забезпечення закладів охорони здоров'я протягом звітного періоду з місцевого та обласного бюджетів залучено коштів у сумі 4 млн грн. на придбання рентгенівського діагностичного портативного комплексу, стаціонарного та портативного апаратів штучної вентиляції легенів, 4 кардіографа та іншого медичного обладнання, комп'ютерної техніки, 6

легкових автомобілів, проведення капітальних ремонтів Троїцького ТМО, КЗ «Троїцький ЦПМСД», Розпасіївського, Воєводського ФАПів,

Забезпечена диференціація заробітної плати медичних працівників, на що додатково з місцевого бюджету виділено кошти у розмірі більш ніж 2 млн грн.

За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку і місцевого бюджету завершуються роботи з реконструкції 12-ти квартирного будинку для медичних працівників на загальну суму більш ніж 3 млн грн.

З метою підвищення якості надання медичної допомоги хворим з термінальними стадіями онкологічних захворювань в Троїцькому районі розроблено та подано на конкурс до Мінрегіону проект створення відділення паліативної допомоги на 20 ліжок загальною вартістю 8 млн. грн. Проектом передбачено надання стаціонарної допомоги та створення мобільної мультидисциплінарної бригади для обслуговування паліативних хворих.

У поточному році значно знизився відсоток охоплення профілактичними оглядами, оглядами на туберкульоз населення району у зв'язку з несправністю флюорографа.

Фінансування лікування одного хворого в стаціонарних умовах з розрахунку на 1 ліжко-день складає 19,64 грн, у тому числі на медикаменти - 8,64 грн; на харчування - 11,00 грн; витрати на стаціонарне лікування одного ветерана війни - 67,13 грн, у тому числі на медикаменти - 41,81 грн, на харчування - 25,32 грн.; на стаціонарне лікування одного потерпілого в результаті ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС - 78,08 грн, у тому числі на медикаменти - 52,76 грн, на харчування - 25,32 грн.

Троїцька районна державна адміністрація, медичні заклади району тісно співпрацюють з представництвом Червоного Хреста України. У звітному періоді завдяки роботі працівників мобільної бригади Товариства Червоного Хреста сільські мешканці мали швидкий доступ до медичних послуг. Мобільною бригадою проведено 125 виїздів у всі населені пункти району, обстежено 3243 особи, з них 44 - внутрішньо переміщених.

Пацієнти мали доступ до повного спектру терапевтичних обстежень, зокрема електрокардіограми, вимірювання цукру крові, аналізу крові на гемоглобін, ЛОР – обстеження, ультразвукове дослідження органів черевної порожнини, сечовидільної системи, щитоподібної залози, молочних залоз у жінок. Працівниками мобільної бригади виявлено 2 випадки онкологічних захворювань на ранніх стадіях, 24 випадки цукрового діабету, набуту ваду серця у жінки, яку своєчасно скеровано на оперативне лікування, призначено та відкореговано лікування 1370 хворим на серцево – судинні захворювання та захворювання бронхолегеневої системи.

Культура

Культурне обслуговування населення Троїцького району здійснюють 58 закладів культури - 27 публічних бібліотек, об'єднаних у централізовану бібліотечну систему, (1 центральна районна бібліотека, 1 центральна дитяча бібліотека, 25 сільських бібліотек-філій); 29 клубних установ (1 районний

Будинок культури, 1 селищний Будинок культури, 27 у сільській місцевості – 12 сільських Будинків культури та 15 сільських клубів), Троїцька дитяча музична школа, Троїцький районний історико-краєзнавчий музей «Витоки».

У закладах культури функціонують 72 клубні формування, які об'єднують 742 учасника, з них 32 - для дітей. Діють 6 колективів, які мають звання «народний».

Особлива увага приділяється розвитку аматорського мистецтва та популяризації народних традицій. Шість "народних" аматорських колективів та творча молодь гідно презентували наш район на конкурсах і фестивалях, які проводилися в області.

Одним із пріоритетів діяльності у сфері культури є охорона культурної спадщини. У районі налічується 651 об'єкт культурної спадщини.

Для ефективного функціонування закладів культури, укріплення та покращення їх матеріально-технічної бази у звітному періоді було виділено із місцевих бюджетів кошти у сумі 1,3 млн грн. та придбано музичне обладнання, музичні інструменти у Троїцьку дитячу музичну школу, 36 одиниць комп'ютерної техніки, сценічні костюми, меблі, театральні крісла для клубних закладів, поповнено на 3 тисячі одиниць книжний фонд.

Комп'ютеризовано 14 бібліотек, 11 бібліотечних закладів мають доступ до мережі Інтернет.

Районний Будинок культури взяв участь у проекті Представництва Міжнародної організації з міграції за підтримки уряду Японії «Підтримка стабілізації громад, що зазнали наслідків конфлікту на Донбасі». На отримані кошти (30 тис. дол. США) проведено ремонт танцювального класу, кабінету для зайняття гуртковою діяльністю, туалетів, закуплено меблі, музична апаратура, комп'ютерна техніка.

Учні Троїцької дитячої музичної школи стали призерами та лауреатами обласної музично-теоретичної олімпіади серед учнів дитячих музичних шкіл і шкіл мистецтв.

За підсумками рейтингової оцінки соціально-економічного розвитку міст та районів Луганської області за 6 місяців 2017 року Троїцький район посів шосте місце.

З метою визначення стратегічних напрямків роботи райдержадміністрацією розроблено та на шістнадцятій сесії районної ради 19 жовтня 2017 року затверджено Стратегію економічного і соціального розвитку Троїцького району до 2020 року (оновлена) та План заходів з її реалізації на 2017 – 2018 роки.

Голова Троїцької
райдержадміністрації



О.М. Іванов